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	PREDMET
	Fizika
	RAZRED
	SEDMI

	UČITELJ/UČITELJICA
	
	DATUM
	

	PRIJEDLOG SCENARIJA ZA IZVOĐENJE NASTAVE FIZIKE

	BROJ NASTAVNIH SATI
	1

	DOMENA
	A - STRUKTURA TVARI

	Pokusi u fizici

	OČEKIVANI ISHODI I NJIHOVO VREDNOVANJE

	ODGOJNO - OBRAZOVNI ISHODI 
	A.7.1. Uspoređuje dimenzije, masu i gustoću različitih tijela i tvari. 
A.7.10. Istražuje fizičke pojave
A.7.11. Rješava fizičke probleme 

	RAZRADA ODGOJNO - OBRAZOVNIH ISHODA
	A.7.1.

Objašnjava zapis i značenje fizičke veličine.
A.7.10.

Istražuje pojavu s pomoću računalne simulacije.
Istražuje pojavu izvodeći učenički pokus. 
A.7.11. 
Primjenjuje i pretvara mjerne jedinice.

Identificira ciljeve rješavanja problema.

	POVEZANOST S DRUGIM PREDMETIMA
	Matematika

D.7.5. Odabire i preračunava odgovarajuće mjerne jedinice
A.7.4. Primjenjuje uspoređivanje racionalnih brojeva.
E.7.1. Organizira i analizira podatke prikazane dijagramom relativnih frekvencija.

	POVEZANOST S MEĐUPREDMETNIM TEMAMA 
	Uporaba IKT-a 

A.3.2. učenik se samostalno koristi raznim uređajima i programima
Osobni i socijalni razvoj

B.3.2. Razvija komunikacijske kompetencije i uvažavajuće odnose s drugima

Učiti kako učiti 

A.3.2. učenik se koristi različitim strategijama učenja i primjenjuje ih u ostvarivanju ciljeva učenja i u rješavanju problema u svim područjima učenja uz učiteljevo povremeno praćenje
B.3.4. Učenik samovrednuje proces učenja i svoje rezultate, procjenjuje ostvareni napredak te na temelju toga planira buduće učenje.

Poduzetništvo

A.3.1. Učenik primjenjuje inovativna i kreativna rješenja.

	VREDNOVANJE ISHODA
	VREDNOVANJE ZA UČENJE  
· promatranjem pratiti i bilježiti: pažnju, interes i aktivnosti učenika (način rješavanja problema, vođenje bilježaka, rad na tekstu, samostalnost u radu, sudjelovanje u raspravi, iznošenje osobnih stavova ili stavova grupe, komunikaciju i interakciju s ostalim učenicima – poučavanje drugih, doprinos radu grupe ili para).

· davanjem povratnih informacija (ukazati na ono što je učenik dobro napravio, negativnu informaciju prikazati pozitivnim i jednostavnim jezikom, u obliku reflektivnih pitanja)
VREDNOVANJE KAO UČENJE 
· lista samoprocjene

	
	VREDNOVANJE NAUČENOG 
· frontalnim razgovorom provjeriti razinu usvojenosti navedenih obrazovnih ishoda.
1. Što je fizička veličina? (U, str. 13., zad. 1.i 2.)

2. Izmjeri i zapiši duljinu svog najmanjeg prsta.
3. Objasni razliku između varijabli i konstanti.

4. Da li je svaka hipoteza i teorijski model? Objasni!

5. Kod kuće, izmjeri vrijeme potrebno za hodanje i vožnju. (RB, str.8)

6. Kod kuće, izračunaj srednju vrijednost svog najmanjeg prsta i odredi pogrešku tog mjerenja.

	KLJUČNI POJMOVI:
	
	

	Fizička veličina

Varijable i konstante

Hipoteza 

Pokus 
	
	

	ORGANIZACIJA NASTAVNOG PROCESA

	NASTAVNE METODE
	OBLICI RADA
	NASTAVNA SREDSTVA I POMAGALA

	· usmjerena rasprava, metoda rada na tekstu, izvođenje pokusa, crtanje, pisanje, usmeno izlaganje
	· frontalni, individualni, rad u paru, grupni
	· udžbenik, RB, digitalni nastavni sadržaji, sat, metar, pametni ekran, učenički tablet

	LITERATURA:

1. Fizika oko nas 7, udžbenik

2. Fizika oko nas 7, radna bilježnica

DDS

	PLAN PLOČE

	 POKUSI U FIZICI

Fizička veličina                      varijable

                konstante                                                          [image: image1.emf]
definiranje problema → hipoteza → predviđanje → pokus → teorijski model


	TIJEK NASTAVNOG PROCESA

	Aktivnost učenika

	Uvodni dio (otvaranje problema)

	Raspravljaju kolika je duljina učionice i koliko im treba da dođu s jednog kraja učionice na drugi. Iznose ideje o tome kako bi mogli provjeriti svoje pretpostavke.

	Središnji dio (konstruiranje modela)

	Zaključuju da bi duljinu učionice i vrijeme odredili mjerenjem.

Raspravljaju što su duljina i vrijeme te kako bi zapisali rezultate mjerenja.

Nakon rasprave učenici na primjeru duljine i vremena objašnjavaju značenje i zapis fizičkih veličina što mogu i zapisati.
Raspravljaju po čemu će se razlikovati mjerenja za pojedine učenike.

Zapisuju odgovore i zaključak u bilježnicu.
Duljina učionice će za oba učenika biti jednaka, a vremena različita. 

Fizičke veličine mogu biti promjenjive ili stalne.
Konstruiraju etape  znanstvene metode kako bi dokazali da je vrijeme promjenjiva fizička veličina.
Učenici raspravljaju i zapisuju zaključak u bilježnicu.
Znanstvena metoda:
definiranje problema → hipoteza → predviđanje → pokus → teorijski model 

Učenici tabletom skeniraju kod u udžbeniku uz naslov nastavne jedinice i u dodatnim digitalnim nastavnim sadržajima gledaju videozapis „Znanstvena metoda istraživanja“.
Učenici nabrajaju pribor potreban za mjerenje i raspravljaju kako bi dobili što točnije rezultate. 

Zaključak zapisuju u bilježnicu:

Promjenjivu veličinu vrijeme mjerimo nekoliko puta za istog učenika i računamo srednju vrijednost.
Pokus: gibanje dvoje učenika

Učenici izvode pokus u grupama, zapisuju mjerenja, računaju srednju vrijednost i donose zaključak.

	Završni dio (primjena modela)

	Učenici odgovaraju na pitanja.

1. Što je fizička veličina? (U, str. 13., zad. 1.i 2.)

2. Izmjeri i zapiši duljinu svog najmanjeg prsta.
3. Objasni razliku između varijabli i konstanti.

4. Da li je svaka hipoteza i teorijski model? Objasni!

5. Kod kuće, izmjeri vrijeme potrebno za hodanje i vožnju. (RB, str.8)
6. Kod kuće, izračunaj srednju vrijednost svog najmanjeg prsta i odredi pogrešku tog mjerenja.

Raspravljaju i argumentiraju svoje mišljenje.




